

RECTIFICĂRI**Rectificare la Informările referitoare la Spațiul Economic European***(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 285 din 29 septembrie 2011)**(2011/C 295/09)*

La pagina 13 și pe copertă, la Informările referitoare la Spațiul Economic European:

în loc de: „Comisia Europeană”,

se va citi: „Autoritatea AELS de Supraveghere”.
